

南京汇文里“5·25”抢劫案成功告破——

欠高利贷 他拿着玩具枪来抢劫

玄武区抢劫、白下区逃逸、建邺区藏身,原以为如此安排足以扰乱警方的视线。但是,劫匪怎么都没有想到,作案后差不多天天藏身在暂住处的他,却遇上了上门排查的民警。而这些有备而来的民警,不到三分钟当场将其擒获。

至此,5月25日发生在汇文里的持枪抢劫大案彻底告破,而令民警们都大跌眼镜的是,这个让当事人心惊胆战的枪,其实是一把玩具仿真枪,最多能发射几个塑料pp弹而已。



快报于5月26日详细报道了劫案。昨天,此案成功告破。

案发: 全城铺开一张大网

“谢谢,谢谢!”昨天下午,当专案组将抓获劫匪一事通报给受害人徐女士时,徐女士先是不敢相信,后来竟情不自禁地抽泣起来,她告诉民警,这次被抢让她受惊不小,发案六七天了,几乎每天都在做噩梦。

歹徒闹市区公然持械抢劫,此事经快报于5月26日详细报道后,引发了市民极大关注,也引起了警方的高度重视。案发后,南京市领导高度重视,副市长、市公安局党委书记、局长徐珠宝要求公安机关全力以赴,尽快破案缉凶。为坚决打击犯罪分子的嚣张气焰,南京市公安局连夜组织刑侦局、白下、玄武、建邺、公交分局及有关部门精干警力,成立专案组,全力投入案件侦破工作。

在案情分析会上,专案组民警表示,在劫匪上车的地方,灯光较暗,监控状况较差;而在监控较好的银行自助服务区,嫌疑人却不下车,逼着徐女士一人取款,这也让先进的监控设备没有用武之地;此外,在嫌疑人最后下车逃跑时,也有意避开了监控探头,选择在一处树木之下下车逃窜。再加之案发后,当事人因为害怕,没有及时报警,这些,都无疑给案件迅速侦破设置了障碍。

但刑侦专家出身的徐珠宝分析,“嫌疑人很狡猾,但事实上,也露出了一些马脚!”专案组展开外

围监控调查,没想到,果然发现了一些蛛丝马迹。

随着一张监控大网在全市铺开,一个嫌疑人的形象,逐渐跃然纸上:身穿白色T恤、背一个黑背包、脚穿白色鞋子的男子。据此,全市排查、缉控工作随即展开。

锁定: 抓捕队伍堵住目标小区

6月1日,一条监控信息出现在专案组网页上,民警发现嫌疑人作案前曾在玄武区双龙巷及邮政大厦附近出现过。

根据这一线索,6月2日,民警又获取了一条重要线索,案发当日下午3时许,嫌疑人是从建邺区南湖某小区出发的。据此,民警推测,嫌疑人极有可能就落脚在该小区。

管辖这一小区的是建邺公安分局南苑派出所。6月2日中午,获悉这一信息后,派出所抽调部分民警组成了突击队。12点钟,突击队和分局刑警大队刑警分成了9个小分队,每个小分队两人;另外,一个应急队伍也紧跟而上,一个由20多名骨干精力组成的抓捕队伍组建完毕。

“小区进出口全部封死,外围部署警力巡逻!”在对小区外围警力安排到位后,南苑派出所所领导再次调集有关监控资料,发现该小区的1栋、13栋和16栋,极有可能是嫌疑人的住处。据此,九个小分队按照每个小分队负责一个单元楼道的标准,逐家逐户展开排查。

破案: 社区民警一眼认出他

与此同时,社区民警也没有闲着,他们每人手上拿着一张嫌疑人的照片,仔细分析鉴别。

“我想起来,这个家伙就是才住进来的小伙子,我见过!”下午1点多钟,国泰民安社区民警发现嫌疑人跟他两天前见过的小伙子很像。据悉,这个小伙子是在5月23日前后到该小区来拜访一位朋友,老家是安徽的。当时,正巧社区民警走访,遇到该男子,感觉脸比较生,就随口问了几句,小伙子看起来很拘谨,没有多说什么,几句话后,匆匆走进了16栋。而社区民警知道,小伙子探访的那个朋友,就住在该栋楼上。

得知这一重要信息,排查16栋的小分队迅速提高警惕。就在这时,16栋5楼的一户人家的门打开了,一个小伙子探出头,似乎要出门,正巧与民警碰个正着。

“啊!”小伙子吃了一惊,但很快故作镇定,并准备转身进门。民警一把将门抵住,将手上的嫌疑人照片递过去,“先生,跟你打听着,还见过这个小伙子啊!”民警一边问,一边仔细观察小伙子的举动。小伙子双手微微颤抖,说话的声音也开始打颤。随即,小伙子猛转身,要强行关门,站在最前面的张警官飞起一脚,将门踹开,当场将小伙子擒下。

此人正是5月25日持枪劫持徐女士的劫匪。

真相: 他欠下高利贷来抢劫

半个小时后,小伙子终于低下了头,交代了犯罪情节。

原来,此人姓秦,今年24岁,是安徽芜湖人。一直无业的他喜欢在外面玩,有时候还喜欢赌钱,结果,时间不长,就欠下了一屁股债。为此,秦某多方借钱无着,不得不向高利贷借款。眼看债台高筑,而债主又对其又打又骂,走投无路之下,秦某联系上了南京的一个网友。这个网友还以为秦某真是要来南京探望,自然很开心,就安排其暂住在了自己位于建邺某小区的房子里。秦某次日便出门到处寻找作案时机,并随身携带了从外地买来的一把玩具手枪,直至5月25日晚上抢劫顺利得手。

一下子抢得2.2万元的秦某,并没有很高兴,这笔钱跟欠下的高利贷相比是九牛一毛。秦某将钱藏好后,并没有离开南京,而是选择了藏身在网友住处,静观事态发展。按照他自己的想法,作案地点变换很多,自己又刚到南京,还躲开了监控,就算南京的警察再厉害,也不至于在“家”里将自己抓获。但事实是,民警居然就是在“家”里将其抓获的。随后,民警从秦某暂住处的阳台上起获了作案工具——一把最多只能发射几个塑料pp弹的仿真玩具枪。

目前,此案正在进一步调查中。

快报记者 田雪亭

虫草浓缩胶丸南京卖断货

要问最近南京市场上最火爆的滋补品是什么?业内人士都会说出同一个名字——虫草浓缩胶丸,由于其浓缩的成分、优良的品质、良好的功效和实惠的价格,使得众多消费者纷纷购买给家人服用或送给领导长辈,有的消费者为了享受到更大的优惠也会和朋友一起团购。由于需求量大增使得虫草浓缩胶丸经常断货,现在需要购买的必须要提前两天订购。

冬虫夏草是一味非常名贵的中药材,含有丰富的虫草素、虫草多糖、虫草酸和超氧化物歧化酶等功效成分,具有抗肿瘤、调节免疫、调节性功能、保护肝脏以及呼吸系统和心血管系统,被誉为“中药之王”。但这样有效的名贵药材,许多人并不知道吃法不对吸收率很低,会直接影响到药效的发挥。

中国协和医科大学特聘教授、《中国冬虫夏草研究》的作者柯传奎说,我不主张将冬虫夏草泡水喝,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,还有些人喜欢把冬虫夏草磨成粉末装成胶囊服用,这也是不卫生的。”柯教授说。

天津药物研究所副研究员李红珠则认为,冬虫夏草的很多有效物质属于大分子,比如蛋白质、核苷等,用水泡只能有少部分溶解到水中,所以药效并不理想。”北京中医药大学基础医学院教授胡素敏表示,冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其中的有效成分在水中较容易溶出。”胡素敏还打了个比方:就像把肉泡在开水里,你说肉中的有效成分能出来多少?”胡素敏提示,一般冬虫夏

草每天的服用量在3~9克之间为好,低于3克则基本无效。

现在虫草有了更好、吸收率更高的吃法,那就是服用从优质虫草中萃取提纯有效成分再加以浓缩制成的胶丸。中科院的科学家们经过多年的试验攻关,终于成功研制出富含虫草有效成分的浓缩制剂——中科虫草浓缩胶丸。它对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素是普通虫草的60多倍。更重要的是,因为虫草浓缩胶丸中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,极易被人体吸收,中科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。每天服用4粒虫草浓缩胶丸即相当于服用9克虫草。

中科虫草浓缩胶丸—— 浓缩精华 精于至善

1. 优质菌种 系出名门

中科虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000~5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。

2. 高度浓缩 极易吸收

中科虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草萃取精华极易为人体吸收。

3. 阴阳双补 入肺下肾

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。



中科虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9mg/g	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168mg/g	844单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56
主要功能:	抗肿瘤	提高免疫力 降血糖、血压、血脂 保护心脏	保护呼吸系统(气管、肺等) 及肝肾	调节新陈代谢	延缓衰老

4. 服用、携带方便

中科虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3~9克之间为好,低于3克则基本无效。中科虫草浓缩胶丸,一日服用4粒相当于服用9克虫草。

金贵的冬虫夏草, 您吃过了吗?

泡水喝 吸收率:3~5%

首先卫生不能保证,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生

有实质性地改变,所以吸收效果不佳。

水煎 吸收率:5~10%

水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟~1小时,冬虫夏草中的有效成分会渗于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。

炖汤 吸收率:25~30%

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1~2小时。这是一种传统的食用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒 吸收率:3~5%

泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇,如果泡酒,真是太浪费了。

虫草专家鉴定:

不管上述哪种方法,冬虫夏草的营养成分都不能被完全释放出来,即使把冬虫夏草实体吃掉,被人体吸收的有效成分也很有限。食用浓缩类胶丸,因为胶丸中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,很容易被人体的肠胃吸收,中

科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。

相关文献>>>

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微,随着医疗保健事业的发展,人民生活水平的不断提高,对滋补保健品的需求越来越多,内销和出口均将不断增加。近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身健体、延缓衰老、增强常压耐缺氧能力、抗肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中药药理学》

适用人群:

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血栓、血管硬化、高血脂、高、低血压的人
- 急、慢性肝炎,肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

中科虫草浓缩胶丸 专卖地址:中央路131号
订购热线:025-83223131

友情提醒:由于中科虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎,经常出现刚上柜就被抢购一空的局面,请提前致电订购热线预订数量,团购50瓶起,精品礼盒装现已上市,欢迎订购!

全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)

好消息:6月6日前买6送1买10送2